FICAAR, INC Form 10-Q/A November 21, 2018

| UNITED STATES  |
|--|
| SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION   |
| Washington, D.C. 20549   |
|  |
| FORM 10-Q/A  |
| Amendment No. 1  |
|  |
| (Mark One)   |
|  |
| $b \\ \text{Quarterly report pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934 for quarterly period ended September 30, 2018.}$ |
| Transition report pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934 for the transition period from to                           |
| Commission file number: 000-33467  |
|  |
| FICAAR, INC  |
| (Exact name of registrant as specified in its charter)   |
|  |
| Georgia (State of incomparation) (IDS Familiana Libratification No.)   |
| (State of incorporation) (IRS Employer Identification No.)   |
| 257 Varet  |
| Brooklyn, New York 11206   |
| (Address of principal executive offices) (Zip Code)  |

Indicate by check mark whether the registrant (1) has filed all reports required to be filed by Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934 during the preceding 12 months (or for such shorter period that the registrant was required to file such reports), and (2) has been subject to the filing requirements for the past 90 days. Yes b No

Indicate by check mark whether the registrant has submitted electronically and posted on its corporate web site, if any, every Interactive Data File required to be submitted and posted pursuant to Rule 405 of Regulation S-T (§232.405 of this chapter) during the preceding 12 months (or for such shorter period that the registrant was required to submit and post such files). Yes o No o

Indicate by check mark whether the registrant is a large accelerated filer, a non-accelerated filer, a smaller reporting company, or an emerging growth company. See the definitions of "large accelerated filer", "accelerated filer," "smaller reporting company" and "emerging growth company" in rule 12b-2 of the Exchange Act.

Large accelerated filer o Smaller reporting company o Non-accelerated filer b Emerging growth company b Accelerated filer o

If an emerging growth company, indicate by check mark if the Registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act. o

Indicate by check mark whether the registrant is a shell company (as defined in Rule 12b-2 of the Exchange Act). Yes o No b

As of November 19, 2018, there were 44,093,276 issued and outstanding shares of the Company's common stock.

## **Explanatory Note**

Ficaar, Inc. is filing this Amendment No. 1 (the "Amendment") to its Quarterly Report on Form 10-Q for the quarterly period ended September 30, 2018, filed with the Securities and Exchange Commission on November 19, 2018 (the "Original Filing") for the purpose of furnishing Exhibit 101 (Interactive Data Files) in accordance with Rule 405 of Regulation S-T.

Except as stated in this Explanatory Note, no other information contained in any Item of the Original Filing is being amended, updated or otherwise revised. This Amendment speaks as of the filing date of the Original Filing and does not reflect any events that may have occurred subsequent to such date.

| ITEN | 1        | 6  | FY               | ш | Rľ  | TC |
|------|----------|----|------------------|---|-----|----|
|      | <b>/</b> | n. | $\mathbf{r}_{i}$ | п | nı. |    |

**Exhibits** 

31.1\* Certification pursuant to Section 302 of the Sarbanes-Oxley Act of 2002.

32.1\* Certification pursuant to Section 906 of the Sarbanes-Oxley Act of 2002.

The following financial information from the Quarterly Report on Form 10-Q of Ficaar, Inc. for the quarter ended September 30, 2018, formatted in XBRL (eXtensible Business Reporting Language): (i) Condensed Consolidated Balance Sheets (ii) Condensed Consolidated Statements of Operations; (iii) Condensed Consolidated Statements of Cash Flows, and (iv) Notes to the Condensed Consolidated Financial Statements.

\*Filed with the Original Filing

## **SIGNATURES**

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

## Ficaar, Inc.

Date: November 20, 2018 /s/ Dawn Cames

Dawn Cames, Principal Executive Officer

/s/ Dawn Cames Dawn Cames, Acting Principal Financial and Accounting Officer